V tomto pripade je kltcova trojuholnikova nerovnost

‘|z| —12*]| < |z — 2*| pre kazdé z, z* € C.
Tato nerovnost sa najjednoduchsie dokaze geometricky pomocou ,skutoc¢nej*
trojuholnikovej nerovnosti aplikovanej na rovinny trojuholnik s vrcholmi v
bodoch 0, z a z*. Nech {z,} je postupnost v C s limitou 2y € C. To je
ekvivalentné s tym, Ze |z, — 29| — 0 pre n — oo. Pre funkciu F(z) = |z]
potom s vyuzitim uvedenej trojuholnikovej nerovnosti plati

0 < |F(zn) = Flz0) = [J2a] = [20]| < |20 — 20l =0 pren = oc,

Ekvivalentne, lim, ., F'(z,) = F(20), a teda funkcia F(z) je spojitd v bode
20 :).
Alternativny, ale prakticky podobny pristup je zaloZeny na vyjadreni

Zpn = Qy +1ib,, 20 = ag +1iby, ap,b,,a0,bp € R, n € N.

Ak uvazujeme vektory o, := (a,,b,)T a vy := (ag,by)” a euklidovskt normu
llonll := v/a2 + b2 a||vo|| := \/ag + b3, potom zase na zaklade trojuholnikovej

nerovnosti
0<

Jeall = lvoll| < llen = ol

(vyplyvajicej opit z geometrickych argumentov) mame
0< ’\/afﬁ—bi— \/ a3 + b3
Z nej nasledne vyplyva, ze ak a,, — ag a b, — by pre n — 0o, potom

aZ + b2 —\Jak+ b3 ).

Najelementarnejsi mi pride takyto postup:

2 b2 2 4 2
0<‘«/a%+bi—m :‘<\/a%+bi—m>~\/a"+ CRaAC R

VaZ +b2 + /a2 + b

<V (an — ag)? + (b — bo)2.

_[(@2 4 82) ~ (a3 + )| _ |(a2 —ad)+ (2~ 83)]
Va2 +02+ /a3 +b2 (/a2 +b2 + \/ad + b




|(an — ao)(an + ao) + (bn — bo)(bs + bo)|
Va2 + b2 + /a3 + b}

< lan — aO‘ “an +a0‘ + Ibn _b0| ) |bn +b0‘
- Va2 + b2 + /a3 + b}

|lan| + |ao| |bn| + [bo]
S ‘an_a0|' +|bn_b0|
Vaz + b2 + \/aZ + b2 Vaz + b2 + \/a + b
<1 <1

S |a/n - (10‘ + |bn - b0|

Plati teda nerovnost

0< ’\/a%—l—bi— \/ad + b3

< |an — ag|l + by, — bo| :).




